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ЗАДАНИЯ
по МАТЕМАТИКЕ
для учащихся 6 класса 

Задача № 1.
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Ответ: А=1, В=8, С=0, D=(-4)
1111+888-00+(-4)=1995
Задача № 2.
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Ответ: Если гостей было бы больше 6, то верны были бы оба ответа. Если гостей было бы меньше 6, то оба ответа были бы ложные. Было 6 гостей, верный ответ у сестренки.
Задача № 3.
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Ответ: Если начинающий первым возьмет карточку с числом 5, а затем будет добавлять свои числа к числам партнера до суммы 10, тогда партнеру  в  очередной раз придется взять карточку уже при сумме равной 25.При этой правильной игре выиграет начинающий.
ВЫПОЛНИЛА
Фамилия__Шакирова_____
Имя__Лилия____________
Отчество___Радиковна___
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Школа______МОБУ  СОШ №8_____
Город (село)___Мелеуз_____________________
Район_____Мелеузовский _____
Ф.И.О. учителя___Варфоломеева  Ольга  Ивановна
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3ameHuTte 6ykBol A, B, C u D nmudpamMmu Tak, 4To0bI II0OJY-
YNJOCh BEPHOE PABEHCTBO
AAAA + BBB — CC + D = 1995.
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K Bace npuniiam ero ogHokJaccHuKu. Mats Bacu copocu-
Jla y Hero, CKOJIbKO NpHILIO TrocTei. Baca oTsBeTui:
«BoJsbnie niecTu», a CTOABINAA PALOM CECTPEHKA CKa3aJa:
«Bonbwiie narn». CKOJIBKO OBLJIO rocTeil, ecjiy M3BECTHO,
YTO OAHNH OTBET BEPHBII, a APYyroil HeT?
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Ha ctone jexar 9 xapTouek, Ha KOTOPBLIX HANHWCAHBI Ha-
TypajJbHBIe yncja oT 1 1o 9. JIBoe urpamoniux mo ouepenu
OTKJIaAbIBAIOT B CTOPOHY ITI0 OJHOM KapTouke. Urparoniue
BUJAT YMCJIa, HAIMCaAHHBIe Ha KapToukKax. IIpourpsiBaer
TOT, IIOCJIe XOJa KOTOPOTO CyMMa 4YHCEJI Ha OTJIOKEHHBIX
KapToOuKax cTaHOBUTcA Oojsbmie 25. KTo BbIMIpaeT mnpu
IIPaBUJbLHON HMI'Pe: HAUMHAIOHINN HUJN ero naprHep?




